



中粮董事长宁高宁:**出任豪牛董事会副主席**

在宣布61亿港元收购蒙牛乳业20.03%股权近两个月后,中粮集团及厚朴投资4名相关负责人正式进入蒙牛乳业董 事会。蒙牛乳业8月27日召开的特别股东大会通过议案,中粮集团董事长宁高宁、中粮集团总裁于旭波及厚朴投资董事 长方风雷等4人任公司非执行董事。同时,执行董事牛根生转任董事会主席,执行董事杨文俊转任公司总裁,宁高宁任 董事会副主席。此外,牛根生亦辞去蒙牛乳业主要营运附属公司— -内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司(内蒙蒙牛) 董事长职务,仍然担任内蒙蒙牛董事一职,由中粮集团总裁于旭波担任内蒙蒙牛董事长。 据《中国证券报》

14个月,昨天跌得最狠

沪指跌破2700,七成股民认为大盘已步入

本报讯 又一个"黑色星期一"。昨日,沪 深两市跳空低开,沪指开盘后立即跌破2800点, 并一路下挫,午后跌破2700点。至收盘,沪指报 2667.75点,大跌了193点,跌幅高达6.74%;深成 指报 10585.08 点,大跌了 865 点,跌幅 7.55%。 至此,8月交易结束,沪指月线7连阳被终结,月 跌幅达21.81%,吞掉了6月份和7月份两个月的 涨幅。昨日,两市超过300只个股跌停,沪指更 是创下14个月以来的最大跌幅。

大盘:300多只个股跌停

尽管市场维稳声音不断,但仍然难以阻挡 两市的下跌势头。昨日,两市超过1400只个

股下跌,仅有50家个股上涨,其中超过300只 个股跌停,板块全线飘绿,煤炭、钢铁板块领跌 全盘,跌幅均超8%。其中,权重股中石化跌停, 中石油下跌6.71%。在其他几只热门股中,大 盘权重股中国铝业跌停;万科A下跌8.11%。

股民:没想到跌这么多

昨日,随着近期行情的不断走低,在郑州多 家证券营业部前来看盘的股民已经大为减少。

股民苏伟说:"近期大盘一直在2800点左 右盘整,我还以为企稳了,没想到今天跌得这 么多,连一点反弹都没有。"昨日,苏伟手中的 海南航空虽然尾市反弹,当天还是跌去了4%, 江西铜业走势更差,直接封死跌停。

调查:七成股民认为步入熊市

昨日18时许,新浪网组织的网上调查显 示,71.3%的股民认为,A股已经进入熊市, 28.7%的股民认为,还没有进入熊市。在"您认 为 A 股近期大幅下跌的原因是什么"的提问 中,72.4%的股民认为在于宏观政策,10%的股 民认为在于公司业绩,17.6%认为这是正常的 涨跌。而对于后市的看法,仅有20.5%的股民 表示看好,有63.5%的股民表示不看好,16.0% 的股民认为不好说。

晚报记者 徐刚领





豪宅量价8月均创新高

最新数据显示,8月份上海共有468套豪 宅成交,成交单价均在每平方米4万元以上, 总成交金额达65.59亿元,量价均创今年新 高。在业内看来,是外资和投资需求催热了 上海近期的豪宅市场,这一动向已被有关部 一些分析师表示:"今年上海的楼 门"盯上"。 市发展局面已带有明显的资金推动特征,对 于游资、热钱等尤需关注。" 据《上海证券报》

巨化董事长叶志翔被刑拘

8月31日,浙江省人民检察院发布会消 息,衢州市委常委、浙江巨化集团公司党委 书记、董事长叶志翔因涉嫌受贿罪于8月24 日被浙江省人民检察院依法立案侦查,8月 26日被刑事拘留。目前案件正在侦查之 中。 据新华社电



世界首枚邮票金砖 郑州发行

本报讯 邮票你肯定见过,金砖你也可能见 过,但是邮票金砖你就不一定见过。昨日,在大 商新玛特农业路店,世界首枚邮票金砖已在这 里上市。而且刚到货两天,10枚就售出了9枚。

据介绍,这种金砖为999纯金,每块重60 克,全国共发行6000枚。这枚纪念新中国成立 60周年《开国大典》邮票金砖,作为世界首枚邮 票金砖,将集邮文化与贵金属收藏巧妙结合,开 创了全新的收藏门类,是藏界少见的"文化 金",有一定的收藏价值和升值空间。目前订货 价由当初的每枚17800元已上涨到19800元

晚报记者 徐刚领 实习生 徐琳媛/文 周甬/图

获取股票实时行情 戁 如中国石油 **601857# 3分 客服热线:13607683350 仅限河南移动用户



河南承接纺织服装玩具产业转移 洽谈会已邀境内外客商2296人

我省欲揽资180亿

□晚报记者 徐刚领 实习生 徐琳媛

本报讯 昨日,省商务厅发布消息,河 南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会组 委会经过两个多月的紧张筹备,目前各项 准备工作基本就绪。截至8月31日,全省 已激请到境内外客商2296人,团组40个。

截至8月31日,全省征集了一批重大 签约项目,投资总额在180亿元人民币以 上,拟上会签约。签约项目专业化程度高, 产业集中度高,落地点相对集中于产业优 势区域和产业聚集区,黄淮四市签约项目 比重增大,体现了承接劳动密集型产业的

目前招商项目征集已经结束,全省共 征集对外发布招商项目505个,投资总额 1215.3亿元人民币。按行业分:纺织类项 目145个,投资总额390.8亿元;服装类项 目124个,投资总额149.4亿元;玩具类项 目24个,投资总额18.7亿元;其他类项目 212个,投资总额656.4亿元。招商项目已 在网上对外发布,并印制了项目册。

沃尔玛二七店今天开业

□晚报记者 程国平

本报讯 寸土寸金的二七商圈再次显 示了其商家必争的魅力,今天,全球零售 业老大沃尔玛在郑州的第二家店开门迎 客。这是沃尔玛继未来路分店后在郑州 开设的第二家购物广场,也是沃尔玛在中 国开设的第158家商场。

沃尔玛购物广场郑州二七分店营业 面积超过第一家店,达19000平方米,主营 生鲜食品、服装、家电等,经营商品品种数 量近2万种。

【**权**威发布】



商务部…………

降低进口汽车零部件关 税属误读

上周五,工业和信息化部、国家发改委 对《汽车产业发展政策》中的"进口管理"部 分做出修改,并从9月1日起实施。其中最 引人关注的条文,就是不再执行从2005年 4月1日开始实施的《构成整车特征的汽车 零部件进口管理办法》。有媒体报道称,进 口汽车零部件关税将从9月1日起降至 10%,国内汽车价格将相应下降。商务部 有关部门负责人8月30日说,这种说法纯 属对政策的误读。目前进口汽车零部件关 税就是10%,不存在降低的问题。

据新华社电

认证报名开始 认证培训对象主要是企事业单位的财务中高层管理人员

我省税务会计师资格

由中国总会计师协会推出的税务 会计师专业资格认证工作已在全国启 动。据税务会计师资格认证河南管理单 位的负责人介绍,目前该项目在全国20 多个省市均已开展,河南地区 2009年9 月份报名工作已全面开展。

税务会计师资格认证培训对象主 要是企事业单位的财务中高层管理人 员。培训课程包括税务会计实务、纳税 筹划操作与实务、税务稽查与案例分 析、企业税务管理与涉税风险分析和税 法解析。

据了解,此次税务会计师认证培训 为企业财务中高层人员提供与国际接 轨的培训教育,培训课程弥补了目前财 务培训与现实脱节的不足。采用全国统 一标准、统一命题、统一考务管理和统 一证书核发的模式进行认证质量控制, 成绩合格者将获得由中国总会计师协 会颁发《税务会计师专业资格证书》, 由国家税务总局注册税务师行业管理 部门《关于开展涉税综合服务和认证业 务的批复》(国税注字【2003]20号) 的文件精神由中国涉税认证网颁发《涉 税资格证书》。

有关专家指出,随着经济全球化和 企业国际化,企业财务中高层管理人员 也面临着更加严峻的挑战,通过职业教 育及时更新财务知识提高财务管理能 力和控制、创新能力获得权威资格认证 已成为各企业财务中高层人员提高自 身竞争力的主要途径。

咨询电话: 61697072 61697075

务总监(CFO)资格认证开始报名

最重要、最有价值的顶尖管理职位之一,素有 企业老总"第一高参"之称,也是企业的灵魂 人物之一,在一定程度上掌握着企业的命脉。 财务总监是财务人员在职业生涯上成功的一 个象征,不仅意味着高职位、高待遇,而且-直是人才市场上的"抢手货",许多从事财会 工作人员都将财务总监作为自己的职业发展 目标。尤其在当下后经济危机时期,财务总监 比以往的作用更为重要, 他在企业风险的识 别与管理、制定资本性开支的决策、企业信贷 监控、税务筹划以及主动削减公司管理费用 等方面都发挥着更为积极的作用。一名现代 意义上的CFO,必须突破传统财务视野,从战 略高度把财务管理与公司治理、公司运营等 方面结合起来; 大量接触国内外前沿的财务 管理知识和信息; 真正具备全球战略眼光并

由中国人力资源和社会保障部、英国剑 桥大学联合主办的财务总监资格认证已在全 国 30 多个城市展开,该证书已被纳入国家职 业证书体系,属于国家职业资格一级。其培训 对象主要是企事业单位的财务总监、总会计 师、财务经理、注册会计师及高层管理人员,会 计师事务所、金融、证券、投资等行业的高级管 理人员和专业人员。学员经过100多课时的系 统培训和3个月的剑桥大学教官大作业辅导, 经全国统一考试合格后提高实际工作技能,同 时获得:财务管理国际职业资格证书(高级专 业级)、财务管理高级能力认证证书(国家职 业资格一级)和财务总监岗位证书。

河南中心继续招生,第十四期9月19 日开课

咨询电话:0371-68265611/68265901